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MATEMÁTICAS 11 

INDICACIONES AL ALUMNO 

l . El e jercicio co nste de tres bloques c e preblemes y cedo b loq ue tiene dos opciones. Debe responderse neceso ­

riorneme o les tres bloq ues, escog iendo en codo uno de ellos uno solo de los op ciones lA o BI 

12. Debe exponerse con claridad el plon team iento de l prob lema o el método utilizado paro su resolución, Tocos 

los respuestos de ben ser rezonodo s. 
1 

3 . Todes les pregun:es se puntúen iguel. 1 

BLOQUE 1 
l. A. Dada la función	 ¡ (x ) = x + 1 se pide: 

1.r~ + 1 

a) Domini o. asíntotas y posición de la curva respecto de éstas,
 
b) Intervalos de crec imiento y decrecimiento. Extremos relativos.
 
e) Concav idad y convexidad,
 
d ) Dibujar la gráfica a partir de los resultados anteriores.
 

l.ll. Determinar la funciónfr.\) sabiendo que.!" I r) = xlutx). ( 1) = O y.f{ e) = e 14 . 

BLOQUE 2 
2.A. Las matrices A y B tienen 3 filas y 12 co lumnas pero. en el proceso de edición. algunas de éstas se han 

borrado.
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- 1 O	 1 oo.oo 'A =( ~	 B =( ~ -~ 
- 7 5 - 2	 O 

¿Puede averiguarse algo sobre los posibles valores de su rango')
 
Si llamamos e a la matriz cuyas columnas son las 24 que form an las dos matrices A y B. ¿cuál será el rango de C'?
 

2.B.Reso lver la ecuación : 

I I l
 

.r -1 3 2.
 , = 0 
.r- 1 9 4 

1x· -1 27 8 

BLOQUE 3 
r ~ { 3r + 2\' - ; - I = O_3.A. Se considera la recta	 Se pide: 

x + ." - I = O 

a) Determinar la ecuaci ón de la recta s que corta perpendicularmente a r y pasa por (0.2 .2) y las coordenadas 
del punto P intersección de r y s. 

b) Hallar la ecuación del plano rr que contiene a r y .1 Y la de la recta I perpendicular a rr por el punto P. 

e) Si Qes cualquier punto de l . exp lica. sin hacer ningún cá lculo. qué relación hay entre las distancias de Qa 
r.a s ya :T.
 

X = l + a(\' - 2)
 y s ~ { .\. - ; + l = O3.B. Dadas las rectas r " .v = ; .	 Se piele: 
{	 - (I X - :: = 2a - :2 

a) Averiguar su posición relativa según los valores de a.
 

b) Tomando a = O.determi nar PU lll OS P E r. y Q E s tales que la distancia entre P y Q sea mínima.
 


